
ACESSÓRIOS



B
R

O
C

A
S

A
C

E
S

S
Ó

R
IO

S

RISCADOR PARA RESPIGADEIRA
RAYADOR PARA RESPIGADORA 115

115.01 115.02 115.03

115.04 115.05 115.06

115.07 115.08 115.09

115.10 115.11 115.12

115.13 115.14 115.15

118



115

Código Referência Unidade Lado

B
R

O
C

A
S

A
C

E
S

S
Ó

R
IO

S

RISCADOR PARA RESPIGADEIRA
RAYADOR PARA RESPIGADORA

RA1150101 115.01 - Raimann PÇ D

RA1150102 115.01 - Raimann PÇ E

RA1150201 115.02 - Raimann PÇ D

RA1150202 115.02 - Raimann PÇ E

RA1150301 115.03 - Invicta PÇ -

RA1150401 115.04 - Invicta PÇ -

RA1150501 115.05 - Invicta PÇ D

RA1150502 115.05 - Invicta PÇ E

RA1150601 115.06 - Danckaert PÇ D

RA1150602 115.06 - Danckaert PÇ E

RA1150701 115.07 - Danckaert PÇ D

RA1150702 115.07 - Danckaert PÇ E

RA1150801 115.08 - Dambróz PÇ D

RA1150802 115.08 - Dambróz PÇ E

RA1150901 115.09 - Dambróz PÇ D

RA1150902 115.09 - Dambróz PÇ E

RA1151001 115.10 - Famac PÇ D

RA1151002 115.10 - Famac PÇ E

RA1151101 115.11 - Omil PÇ D

RA1151102 115.11 - Omil PÇ E

RA1151201 115.12 - Gauer PÇ D

RA1151202 115.12 - Gauer PÇ E

RA1151301 115.13 - Dalla Santa PÇ D

RA1151302 115.13 - Dalla Santa PÇ E

RA1151401 115.14 - Mazutti PÇ D

RA1151402 115.14 - Mazutti PÇ E

RA1151501 115.15 - Mazutti PÇ -

RW1150101 115.01 - Raimann  - WÍDEA PÇ D

RW1150102 115.01 - Raimann  - WÍDEA PÇ E

RW1150501 115.05 - Invicta  - WÍDEA PÇ D

RW1150502 115.05 - Invicta  - WÍDEA PÇ E

RW1151101 115.11 - Omil  - WÍDEA PÇ D

RW1151102 115.11 - Omil  - WÍDEA PÇ E

RW1151401 115.14 - Mazutti  - WÍDEA PÇ D

RW1151402 115.14 - Mazutti  - WÍDEA PÇ E

119



BEDAME PARA TORNO
FORMÓN PARA TORNO 120

120.03 120.04 120.05 120.06 120.07

Código Referência Unidade Comp. Larg. Esp.

BE1200301 120.03 PÇ 220 19 19

BE1200302 120.03 PÇ 220 22 22

BE1200401 120.04120.04 PÇ 220 19 19

BE1200402 120.04 PÇ 220 22 22

BE1200501 120.05 PÇ 220 19 19

BE1200502 120.05 PÇ 220220 22 22

BE1200601 120.06 - Mott PÇ - - -

BE1200701 120.07 - Mott PÇ - - -

PARAFUSO PARA CABEÇOTE QUADRADO
TORNILLO PARA CABEZAL CUADRADO 130

Código Referência Unidade

PA1300101 130.01 - Raimann com Porca 1.1/4" PÇ

PA1300201 130.02 - Invicta com Porca 1.1/2" PÇ

PA1300301 130.03 - Dambróz com Porca 1.1/4" PÇ

PA1300401 130.04 - Famac com Porca 1.1/4" PÇ

PA1300501 130.05 - Danckaert com Porca 1.1/4" PÇ

PA1300601 130.06 - Omil com Porca 1.1/4" PÇ

PA1300701 130.07 - Águia com Porca 1.1/4" PÇ

PA1300801 130.08 - Dalla Santa com Porca 1.1/4" PÇ

PA1300901 130.09 - Mazutti com Porca 1.1/2" PÇ

PA1302201 130.22 - Invicta Nova com Porca 1.1/4" PÇ

120

B
R

O
C

A
S

A
C

E
S

S
Ó

R
IO

S



PARAFUSO PARA CABEÇOTE REDONDO
TORNILLO PARA CABEZAL REDONDO 130

130.11

Código Referência Unidade

PA1301001 130.10 - Raimann PÇ

PA1301101 130.11 - Dambróz PÇ

PA1301201 130.12 - Omil PÇ

PA1301301 130.13 - Invicta / Mazzuti PÇ

PA1301401 130.14 - Rocco PÇ

PA1301501 130.15 - Dambróz Economy PÇ

PORCA PARA RAPAFUSO
TUERCA PARA TORNILLO 131

Código Referência Unidade

PO1310101 131.01 - Porca 1.1/4" PÇ

PO1310102 131.01 - Porca 1.1/2" PÇ

B
R

O
C

A
S

A
C

E
S

S
Ó

R
IO

S

121

130.10 130.12



RÉGUA DE ENCOSTO PARA CABEÇOTES
REGLA DE RESPALDO PARA CABEZALES 150.03

EIXO EXCÊNTRICO PARA RECALCADORES
EJE EXCENTRICO PARA RECALZADORES 180

Código Referência Unidade D C Total

AC1800101 180.01 - Langer PÇ 10 102

AC1800201 180.02 - Langer / Aigner PÇ 12 102

AC1800301 180.03 - Schiffer PÇ 10 110

AC1800401 180.04 - Turbina / Schiffer PÇ 12 110

AC1800501 180.05 - IKL PÇ 12 117

AC1800601 180.06 - Riosulense PÇ 12,7 110

AC1800701 180.07 - Raimann PÇ 9 102

AC1800801 180.08 - Schiffer PÇ 14 130

Código Referência Unidade Comp.

RE1500301 150.03 PÇ 155

RE1500302 150.03 PÇ 160

RE1500303 150.03 PÇ 170

RE1500304 150.03 PÇ 310

RE1500305 150.03 PÇ 355

RE1500306 150.03 PÇ 410

RE1500307 150.03 PÇ 450

RE1500308 150.03 PÇ 500

122

B
R

O
C

A
S

A
C

E
S

S
Ó

R
IO

S



PARAFUSO GRANDE DE APERTO
TORNILLO GRANDE DE APRIETO 181

PARAFUSO PEQUENO DE APERTO
TORNILLO PEQUEÑO DE APRIETO 182

B
R

O
C

A
S

A
C

E
S

S
Ó

R
IO

S

Código Referência Unidade D C Total

AC1810101 181.01 - Langer PÇ 1/2" 87

AC1810201 181.02 - Turbina / Schiffer PÇ 1/2" 82

AC1810301 181.03 - IKL PÇ 13 84

AC1810401 181.04 - Riosulense PÇ 1/2" 84

AC1810501 181.05 - Aigner PÇ 1/2" 84

AC1810601 181.06 - Schiffer PÇ 14,2 101

Código Referência Unidade D C Total

AC1820101 182.01 - Aigner / Langer PÇ 1/2" 22

AC1820201 182.02 - Turbina / Schiffer182.02 - Turbina / Schiffer PÇ 1/2" 25

AC1820301 182.03 - IKL PÇ 1/2"1/2" 31

AC1820401 182.04 - Riosulense PÇ 1/2" 26

AC1820501 182.05 - Schiffer PÇ 9/16" 28,5

123



CASTANHA BIGORNINHA
CASTAÑA BIGORNA 183

Código Referência Unidade D C Total

AC1830101 183.01 - Langer PÇ 10 15

AC1830201 183.02 - Schiffer PÇ 11 26

AC1830301 183.03 - Schiffer PÇ 10 25

AC1830401 183.04 - IKL PÇ 10 25

AC1830501 183.05 - Riosulense PÇ 10,5 30

AC1830601 183.06 - Raimann PÇ 13x8 29

AC1830701 183.07 - Aigner PÇ 10 17

AC1830801 183.08 - Turbina PÇ 10,5 20

AC1830901 183.09 - Schiffer PÇ 12,6 31

CASTANHA DO IGUALIZADOR COM ROSCA
CASTANÃ DEL IGUALADOR CON ROSCA 184

Código Referência Unidade D C Total

AC1840101 184.01 - Langer PÇ 12 27

AC1840201 184.02 - Schiffer PÇ 13 30

AC1840301 184.03 - IKL PÇ 12 27,5

AC1840401 184.04 - Riosulense PÇ 13 30

AC1840501 184.05 - Aigner PÇ 12 26

AC1840601 184.06 - Turbina PÇ 14 28

AC1840901 184.09 - Raimann PÇ 10 18

AC1841001 184.10 - Schiffer PÇ 15 31,5

124

B
R

O
C

A
S

A
C

E
S

S
Ó

R
IO

S



B
R

O
C

A
S

A
C

E
S

S
Ó

R
IO

S

CASTANHA DO IGUALIZADOR COM FENDA
CASTAÑA DEL IGUALADOR CON HENDIDURA 185

Código Referência Unidade D C Total

AC1850101 185.01 - Langer PÇ 13 19,5

AC1850201 185.02 - Langer PÇ 12 23

AC1850301 185.03 - Schiffer PÇ 13 20,5

AC1850401 185.04 - IKL PÇ 13 19,5

AC1850501 185.05 - IKL PÇ 12 23

AC1850601 185.06 - Riosulense PÇ 13 20,5

AC1850701 185.07 - Aigner PÇ 12 24,5

AC1850801 185.08 - Turbina PÇ 14 25

AC1850901 185.09 - Raimann PÇ 16 25

AC1851001 185.10 - Schiffer PÇ 15 28

GUIA DO ENCOSTO DO IGUALIZADOR
GUIA DE APOYO DEL IGUALADOR 187

Código Referência Unidade D C Total

AC1870101 187.01 - Langer/Schiffer PÇ 15 35

AC1870201 187.02 - Schiffer / IKL PÇ 14 36

AC1870301 187.03 - Raimann PÇ 6 32

AC1870401 187.04 - Riosulense PÇ 15 35

AC1870501 187.05 -Turbina PÇ 14 38

AC1870601 187.06 - Aigner PÇ 14 38

AC1870701 187.07 - Schiffer PÇ 18,9 40

125


